

未婚妻闹市走失10天真急人

小伙贴出200份寻人启事,并求助本报



男子拿着照片在街头寻找未婚妻。本报记者 邢志彬 摄

本报泰安1月13日讯(记者 邢志彬) 1月3日晚,泰城的陈先生和未婚妻罗盈逛街后,就再也联系不上她。寻找10天没音讯,陈先生在街头、小区贴寻人启事找未婚妻。

近日,记者在泰城几个小区都看到一则寻人启事,称一个叫罗盈的女子在濰河夜市附近走失,1月3日至今10天没有消息。寻人启事上还有走失者的年龄、身高、衣服等特征,还附有两张照片和联系电话。

13日,贴寻人启事的陈先生向记者讲述了详细情况。罗盈在青年路一酒店做过五六年收银员,前不久刚辞职,陈先生在岱宗坊附近做理发师。两人认识后好了一年多,在去年农历十一月初十(12月22日)订婚,准备今年正月初六结婚。

1月3日下午,两人到下河桥附近逛街,买结婚用的家电和衣服。先在三源家电买了台洗衣机,又到附近鞋店买了四双鞋,其中两双是给陈先生

家的侄子买的。下午5点多,陈先生接到电话,说店里忙让他先回去,罗盈说想再逛一会儿。他们在财源街分手,罗盈走进客来多服装商场,陈先生返回店里。

下午6点11分,陈先生给罗盈打电话。罗盈说还在濰河附近的夜市,刚才买的四双鞋都想要红色的,有一双买成黑色,还要回去换,说会“马上回去”。陈先生也叮嘱她“早回来,路上滑”。

当天晚上接近11点,陈先生下班,再给罗盈打电话时,她手机状态变成暂时无法接通。13日记者拨打罗盈的号码同样是全时通提醒。“这10天来,亲戚在不停打,都是这样。”陈先生道。

陈先生发动多位亲友在泰城寻找,先后复印200份寻人启事,贴到居民密集的小区里。罗盈的父母也从新泰赶来帮忙找,可他们身体不好,只在泰城找了两天就回家了。陈先生说罗盈喜欢上网,在网上也没任何线索。

陈先生担心她遭遇不测,但罗盈的老同事和亲戚都说罗盈人挺好,没得罪过什么人。4日,陈先生到派出所报警,财源派出所民警问完材料查了客来多服装商场附近的监控,没有发现有价值的线索。派出所建议他到刑侦部门的人口走失办公室报案。

刑侦部门采集了罗盈父母的血液样本等信息,并调查她3日后上网、住宿的情况,但没有任何记录,罗盈银行账户的钱也一点没少。民警认为现有的证据暂时无法认定是刑事案件。

陈先生希望热心市民提供线索,帮他找到未婚妻。罗盈身高1.65米,25岁,泰安口音,白皮肤、瓜子脸,深棕色长发,齐刘海。精神正常,走失时戴深灰色熊猫型毛线帽子,上身红色羽绒服,下身浅蓝色牛仔裤,白色翻毛休闲鞋。挎黑白竖纹女包,戴黑色手套。有看到她的请与财源派出所0538-8333205或与陈先生13583893512联系。

上楼拿本书的空 电动车就没了

本报泰安1月13日讯(见习记者 张伟) 12日,金桥服装城附近一男子偷盗电动车一辆,在转移电动车过程中,被南关派出所民警逮个正着。12日下午,失主刘女士到派出所认领电动车。

12日下午,金桥服装城前面空地上,平躺着一辆手套为红色的阿米尼电动车,车筐里放着链锁和充电器,钥匙孔处没有插钥匙。南关派出所一姓高的民警介绍,当时他正在金桥服装城附近巡逻,看到一男子推着一辆电动车匆忙前行,并不时回头顾盼,

引起他注意。“从电动车的手套初步推断电动车应该是女士所有,钥匙孔处没插钥匙而推车行走,这说明该男子有问题。”民警说。

民警拦住该男子询问电动车来源,他一会说电动车是自己的,一会又说是亲戚的。当民警询问是否有车钥匙及购车相关票据时,男子拿不出相关凭证。看到无法抵赖,该男子承认电动车是偷来的。“看到这辆电动车没锁,周围也没人,就想随手把车推回家。”该男子说。随后,该男子被

带到派出所接受进一步调查。

12日下午,失主刘女士到南关派出所认领电动车,并对民警表示了感谢。“当时想到楼上拿本书就下来,所以就锁车,哪曾想下楼就找不到车了。”黄女士说。

民警提醒市民,自行车、电动车或摩托车尽量停放到有人看管的停车场所,停车以后做到停车落锁,尽量选择防盗性比较好的锁具,提高自身安全防范意识,以免给犯罪分子以可乘之机,带来不必要的财产损失。

虎山路绿地 私建两处铁皮屋

本报泰安1月13日讯(见习记者 侯峰) 13日,有市民向本报反映,有人在虎山路上私建铁皮屋。泰安规划监察支队称,若形成构筑物,将依法处理。

13日,记者在虎山路索道公司宿舍附近找到了铁皮屋,两个铁皮屋无人经营,一个屋顶挂着“泰山特产”的广告牌,一个贴着“吉房出租”的告示,紧挨着的是一个报刊亭。附近居民告诉记者,原处是一片10米左右的绿地,2012年5月份有人私建了北侧的铁皮屋,看到没人处理,又有人在剩下的绿地上乱搭搭建。“南侧的这个是8月份建的,趁晚上人少,从9点干到凌晨2点

多,两个晚上就完工了。”市民李先生说,2012年11月份,来过一辆执法车,4个执法人员用封条把屋子封了,第二天就被人撕下来,小铁屋还是没拆掉。

泰安市园林局工作人员介绍,绿地确实存在,由园林局管理,2012年11月份,他们就发现了问题,并向执法部门反映过问题,由于园林局没有执法权,他们也不能强制拆除。

泰安规划监察支队称,他们将派人去现场查看,根据《中华人民共和国城乡规划法》的规定,对小铁屋的性质进行界定,如果形成构筑物的话,将对其处理。

集中清除卫生死角 前三站是松园、三里、天庭小区

本报泰安1月13日讯(记者 王世腾 通讯员 王长柏 陈焯晖) 12日,泰安市环卫处工作人员走进松园小区,清除小区内的卫生死角。据了解,在春节来临前,环卫处集中清理所辖各个区域的卫生死角,让市民干干净净迎新春。

12日上午9点,在松园小区,十五名环卫工人正忙着清理社区内的卫生死角。“这小区平常就归环卫处管理,卫生死角不多,垃圾主要以落叶为主。”泰安市环卫处副经理孙胜宝说,为清理松园小区的卫生死角,12日上午,环卫一公司15名环卫工人就开始忙活,半小时就清理了4桶垃圾。

“今天清理完松园小区,明天去三里小区,后天去天庭

小区。”孙胜宝说,2月1日前,环卫一公司每天都会进入一个社区清理卫生死角,一共要清理21个社区。

“到2月2日,环卫处将以各保洁公司为主,清运中心、社区配合对社区内路面、墙角、花坛以及卫生死角进行彻底清扫、清理,对清理的垃圾及时清运。”泰安市环卫处工作人员说,集中清运时间定为每天下午2点开始,清运中心每天调配4辆清运车辆分别与5个保洁公司对接,同时,安排好压缩站垃圾接收、转运工作。

“2月3日至2月5日,泰城各垃圾死角清理完毕后,环卫处将检查验收,检验结果计入各保洁公司单位月度考核,建立长效机制。”工作人员说。



环卫工人清除松园小区的垃圾。本报记者 王世腾 通讯员 陈焯晖 摄

上《走火大会》利润倍增一步到位

【你可以学到什么?】课程大纲

- 第一部:如何突破思维瓶颈?
- 第二部:如何找到产品定位?
- 第三部:如何保持巅峰状态?
- 第四部:总裁如何行销策略?
- 第五部:如何公众演讲销售?
- 第六部:终极体验走火大会

【培训模式】:企业诊断、案例分析、顾问辅导。

【参训企业】

中国移动公司、中国联通、中国电信、南方都市报、中国人寿保险、中国友邦保险、TCL国际电工、红宝石珠宝首饰、彭氏(香港)国际化妆品、哎呀呀韩国饰品有限公司、流行美连锁发饰、上海永琪美容美发、利郎服饰、步阳集团、观澜高尔夫球会等。

欢迎团购



中国走火第一人 徐嘉庆

走火大会

培训对象:适于企业总裁/团队领袖/创业者
培训地点:山东省泰安市长城路48号 泰山帝苑酒店

培训时间:2013年1月18日-19日
票 价:1280元 报名热线:15069838288

“爱客多”燃气壁挂炉 庆节送豪礼

适逢圣诞、元旦、春节即将来临之际,“爱客多”燃气壁挂炉为感谢广大用户的厚爱,特举行“庆节送豪礼”活动

活动时间:2012年12月24日——2013年1月30日

活动内容:一、买“爱客多”燃气壁挂炉,送500~800元家用电器及精美挂历一幅。
二、以旧换新,所有品牌燃气壁挂炉均可“以旧换新”,双暖折价800元,单暖折价600元。
三、为让“爱客多”用户过一个温暖祥和的春节,我公司将在2013年1月10日起开展“全国用户大回访”,将派人上门进行保养维护及“节能采暖”知识讲解。

活动详情垂询:当地“爱客多”壁挂炉专卖店

泰安市区:迎胜路店8426816唐营路店13355387718南关店8299536长城路店15153834233天平店8566728

迎春路店8211957光彩店6966393岱宗大街店8888255灵芝小区店6630911省庄13705388340满庄8531958

肥城市:新城路店3225138龙山店3261698老城6971276王瓜店2162100石横3662221边院6337361

湖屯13583817926 宁阳县:东关店6817528古楼店5627777 东平县:2831550 新泰市:7217582

免费服务热线:400-086-9669

诚招空白区域代理及工程合作伙伴,招商热线:0538-5078188 /13355385276